



ПРЕМИЯ «ЖЕНЩИНА ГОДА»

В ПЕТЕРБУРГЕ ПОЗДРАВИЛИ ПОБЕДИТЕЛЬНИЦ КОНКУРСА «ЖЕНЩИНА ГОДА».

В начале марта в Санкт-Петербурге наградили победительниц конкурса «Женщина года», который направлен на формирование женской солидарности. Участниц, достигших высоких профессиональных результатов в различных сферах, поздравили Губернатор Санкт-Петербурга Александр Беглов и Председатель Законодательного Собрания Александр Бельский.

В этом году гран-при конкурса «Женщина года» получила директор Колледжа туризма Санкт-Петербурга Светлана Александровна Антонова. Светлана Александровна занимает свой пост уже 35 лет, и ее вклад в развитие учебного заведения неocenим – благодаря ей колледж лидирует среди организаций профессионального образования по подготовке будущих отельеров, рестораторов, шеф-поваров.

Александр Беглов лично поздравил обладательницу главного приза. «Вы более 40 лет трудитесь в этой сфере, из них 35 лет возглавляете Колледж туризма. Вы подготовили тысячи специалистов и сделали все, чтобы колледж стал одним из лучших учебных заведений Петербурга», – подчеркнул Глава города.

«Наш колледж корнями связан с традициями петербургской старейшей школы, которая образовалась при компании «Интурист», одной из первых профессиональных

«ЖЕНЩИНОЙ ГОДА — 2022» В ПЕТЕРБУРГЕ СТАЛА ДИРЕКТОР ГОРОДСКОГО КОЛЛЕДЖА ТУРИЗМА СВЕТЛАНА АНТОНОВА

Женщина года
2022



туристских организаций Петербурга. Сегодня мы готовим специалистов в сфере туризма, гостеприимства и ресторанного бизнеса в соответствии с новыми стандартами, ориентируясь на современные запросы. Наша задача – научить такому сервису, благодаря которому приезжающие гости чувствуют себя комфортно и желают снова вернуться в Петербург», – отметила Светлана Антонова в интервью пресс-службе Комитета по развитию туризма Санкт-Петербурга.

Директор Колледжа также добавила, что во время обучения особое внимание уделяется изучению культуры, истории и традиций Петербурга.

Например, для подготовки экскурсоводов используется учебный автобус. Так ученики изучают город, сопоставляют теорию, взятую из учебников, с практикой. Каждая достопримечательность, улица или здание в историческом центре могут лечь в основу тематических экскурсий, которые ребята разрабатывают самостоятельно.

Стоит отметить, что в 2021 году учащиеся колледжа выиграли соревнования Кубка Губернатора

Санкт-Петербурга в номинации «Лучший юниор Петербургской кухни». Будущие шеф-повара в дальнейшем планируют принимать участие в проектах «Петербургская кухня» и «Петербургский завтрак», чтобы знакомить жителей и гостей города с рецептами традиционных блюд.

Конкурс «Женщина года» дает возможность обмениваться опытом и рассказывать о новых стратегиях достижения успеха. Он направлен на поиск талантливых и успешных женщин, чья деятельность способствует созданию условий для реализации программ социально-экономического развития города.

В 2022 году Конкурс проводился по следующим номинациям:

- «Медицина и врачебная деятельность».
- «Физическая культура и спорт».
- «Образование и наука».
- «Социальная работа».
- «Культура и искусство».
- «Индустрия моды и красоты».
- «Общественная деятельность».
- «Вооруженные силы и правоохранительная деятельность».

По материалам из открытых источников